#include <stdio.h>

#include <math.h>#include <string.h> /* PROGRAMM: Funktsiooni tabuleerimine */

void lugemine(float *aa, float *hh, float *ymm) 

{

// Lugemine

/* Loe argumendi algväärtus A */

   printf("Sisesta argumendi min. va\"a\"rtus A: ");

   scanf("%f",aa);

/* Loe samm H */

   printf("Sisesta samm H: ");

   scanf("%f",hh);

/* Loe funktsiooni väärtuse ülempiir YM */

   printf("Sisesta funktsiooni max. vaartus Ymax: ");

   scanf("%f",ymm);

   printf("%f\n",*ymm); 

}   

// Arvutamine

void arvutamine(float alg, float samm, float xva[15], float yva[15])

 {

int i;

   i=0;

   while (i<15) 

     {

     xva[i]=alg+(i*samm);

     if (xva[i]!=0)

       {

     /* Kui x ei ole 0, arvuta väärtus */

       yva[i]=(2+xva[i])*(xva[i]+(1/xva[i]))/(xva[i]*xva[i]+(1/(1+(xva[i]*xva[i]))));

       }

     i++;

     }     

}   

// Tulemuse väljastamine

void tulemus(float ymax, float xv[15], float yv[15])

 {

   int i;

   i=0;

//   printf("            X               Y \n");

/* y ekraanile 15 korda */

   while (i<15)

    {

     printf("%+13.5f | ",xv[i]);

     if (yv[i]<=ymax) 

       {

       if (xv[i]!=0) 

        {

/* kui x ei ole 0, väljasta väärtus*/

       printf("%+13.5f \n",yv[i]);

        }

     else {

/* muidu väljasta sõna 'puudub' */

       printf("puudub \n");

          }

       } else { printf("y>ymax \n"); }

     i++;

     }

}

/* Peaprogramm */

int main()

 {

   float a, ym, h, x[15], y[15];

   int i;

   printf("Arvutatakse funktsiooni va\"a\"rtus: \n");

   printf("  y = (2+x)*(x+(1/x)) / (x*x+(1/(1+(x*x))))\n\n");

   lugemine(&a,&h,&ym);

   arvutamine(a,h,x, y);

   tulemus(ym,x, y);

   getchar();

   getchar();

return(0);

}
#include<stdio.h>


int main(void)


{


 int nn=100;





int a[nn];


 int tunnus,j,i,n,abi,loe;





printf("sisesta elementide arv \n");


scanf("%d",&n);


 do


{


  for(i=0;i<n;i++)


    {


     printf("sisesta element nr  \n");


     printf("%d",i);


     printf("   \n");


     scanf("%d",&a[i]);


       


    }


 loe=0;


  for(i=0;i<n;i++)


    for(j=0;j<n;j++)


   if (a[i]<a[j]) 


    {


      abi=a[i];


      a[i]=a[j];


      a[j]=abi;


      loe=loe+1;


    } 


for(i=0;i<n;i++)


  printf("%d ",a[i]);


  printf("vahetuste arv on  \n");


  printf("%d ",loe);


  scanf(" %d",&tunnus);


} 


while (tunnus==1);


return 0;


}








